
ΓΙΑ ΔΥΝΑΤΟΥΣ ΛΥΤΕΣ!!! 

 

• Ένα φορτηγό όταν είναι άδειο ζυγίζει 3,5 τόνους. 

Φορτώσαμε το φορτηγό με 8 κιβώτια που το καθένα 

ζύγιζε 360 κιλά. 

          α) Πόσα κιλά είναι το φορτίο; 

          β) Πόσους τόνους ζυγίζει το φορτηγό φορτωμένο; 

        (Εκφράζω το βάρος σε τόνους και σε κιλά). 

 

• Αφού λύσεις το παραπάνω πρόβλημα απάντησε στις 

παρακάτω ερωτήσεις: 

          Πόσο είναι το απόβαρο; 

          Πόσο είναι το καθαρό βάρος; 

          Πόσο είναι το μεικτό βάρος; 

        (Εκφράζω το βάρος σε τόνους και σε κιλά). 

 

             ΘΥΜΑΜΑΙ….ΤΗ ΘΕΩΡΙΑ……ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΩ……. 

(Μ.Β.   -    Κ.Β.  -   Α) 

    Για να βρω το μεικτό βάρος ..………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………..                  

    Για να βρω το καθαρό βάρος ………………………………… 

…………………………………………………………………………………………….. 

Για να βρω το απόβαρο …………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………. 

 



 

ΤΙ ΛΕΣ ΚΙΚΟ ΘΑ ΤΑ 

ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΝΑ 

ΛΥΣΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ 

ΕΒΑΛΑΝ Η ΚΥΡΙΑ ΕΦΗ ΚΑΙ Η 

ΚΥΡΙΑ ΛΙΤΣΑ; 

Ο ΤΟΛΜΩΝ ΝΙΚΑ ΚΙΚΑ ΜΟΥ!!! 

Ο 

Ο ΤΟΛΜΩΝ Ο 

Ο ΤΟΛΜΩΝ ΝΙΚΑ  


